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ZBLÁZNILI JSME SE!
ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE DOMOVA SV. ANEŽKY
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Zbláznili jsme se, a to doslova! Se začátkem roku 2022 jsme opravdu nebyli daleko od tohoto stavu. Plánovali jsme, řešili vize a
projekty… A celý rok se pak táhl v neuvěřitelném tempu a pracovním nasazení, které místy skutečně vypadalo jako šílenství.

Největší plánovaná akce, která nás čekala, byla výstavba areálu Anežčiny zahrádky. Ta by stačila sama o sobě, ale nebyli by-
chom to my, kdybychom si toho nenaplánovali daleko víc. Na začátku roku jsme chtěli cukrárnu. Zní to bláznivě? Ale opravdu,
měli jsme hotový projekt na otevření cukrárny s chráněnými pracovními místy a úzce jsme spolupracovali s učilištěm v Hněvko-
vicích a jejich cukrářskou dílnou na zásobování, formě spolupráce a integrace (což je mimochodem moje nové oblíbené slovo).
Neboť místa, kde se prolínají dva různé světy, máme rádi, známe je, a o to raději je budujeme.

Nakonec i kvůli krizi způsobené vpádem ruských vojsk na Ukrajinu jsme se tohoto podnikatelského plánu vzdali a veškerou
energii vložili do toho, co nám jde nejlépe – pomoci druhým. Nebudu snad nadutý, když napíšu, že se u nás do pomoci zapojil
každý. Za tu hromadu pozitivní energie všem svým kolegům moc děkuju (více viz samostatná stránka „Pomoc Ukrajině“). 

Co se nám tedy loni všechno povedlo? Vytvořili jsme nový zahradnický areál, kde se dnes, když vyjdu před svou kancelář, zele-
nají první lístky ředkviček, mrkve, rajčat… Díky tomu jsme mohli rozšířit i náš pracovní kolektiv. Na darovaném poli naproti
gymnáziu právě teď kvete nově založený sad. Společně jsme založili nákupní skupinu farmářského tržiště Scuk.cz, která nyní
sídlí v Zahradě nad řekou, a pevně věříme, že ji v roce 2023 přesuneme k nám do zahradnického areálu. Tam se o výdej nákupů
budou starat naši klienti.

Druhý ročník čihovického festivalu se vydařil na výbornou, ohlasy návštěvníků i samotných interpretů nám daly sílu protlouct se
podzimními chmurami a své neuvěřitelné pracovní nasazení jsme zakončili instalací prodejní výstavy na krajském úřadě
Jihočeského kraje, kde jsme společně s úředníky a Živelnou pohromou (s velkým Ž, je to naše kapela) odstartovali adventní dny.

Mám radost, že Anežka v loňském roce hostila několik odborných exkurzí, ať už vysokoškolských studentů a středoškoláků, ale
tvoření a život u nás si vyzkoušely i děti ze základních a mateřských škol. Loni se nám přihlásil také nejeden dobrovolník či
skupiny dobrovolníků, kteří nám pomáhali se vším možným a my jim za to děkujeme!



Díky naší angažovanosti v oblasti zemědělství jsme měli tu čest prezentovat svou činnost na sympoziu Živé zemědělství na
půdě Národního zemědělského muzea. Loni jsme se také školili ve fundraisingové akademii FRIN, která nám dala mnoho
nápadů, jak oslovovat naše podporovatele a dárce, na nichž jsme závislí (a nebojíme se to přiznat). Díky naší kolegyni Zdence
jsme akademii obhájili a podařilo se nám vyhrát první cenu na slavnostním zakončení v mramorovém sále České spořitelny.

Společně s kolegy z jiných sociálních podniků jsme založili Deklaraci odpovědného podnikání a i díky této iniciativě jsme se
s Anežkou zúčastnili trhů v Poslanecké sněmovně. S kolegy jsme jeli na slavnostní raut a prohlídku         sněmovny, navští-
vili jsme Černínský palác i byt Jana Masaryka. Osobně jsem byl účasten několika kulatých stolů ke                vznikajícímu 
zákonu o sociálním podnikání. Ten v naší legislativě chybí, a pevně věřím, že se ho letos podaří prosa-                dit, bude 
jasně dáno, kdo sociálním podnikatelem je, a nebudou vznikat nejrůznější zavádějící iluze o naší práci. 

V naší bechyňské pobočce, „Františkovi“, jsme zrekonstruovali nevyužívané prostory a vytvořili z nich tři 
bytové jednotky, kde teď poskytujeme podporu samostatného bydlení klientům, kteří zde našli nový domov.

Rozjeli jsme hipoterapii, chodíme na koně a máme z toho radost! Společně s klienty jsme prošli řezbářským a ko-
vářským kurzem, dláta si v naší sociálně terapeutické dílně získala pevné místo a rádi ze dřeva tvoříme. Z iniciati-
vy našich kolegyň vznikl nový divadelní soubor. Na našem festivalu pak slavnostně uvedli autorskou hru Malý
princ tak trochu jinak, která chytla za srdce nejednoho diváka.

Podařilo se nám získat grant od ČSOB v programu na podporu sociálních podniků, díky kterému jsme mohli vy-
měnit zářivky a žárovky, a tak ve všech našich provozech dneska svítíme úsporněji. V roce 2022 také započala 
naše spolupráce s firmou Digismoothie. Ta nám nabídla pomoc s naším e-shopem (který bude během roku 
2023 spuštěn v novém) a celkově s naší online prezentací. Zkrátka a dobře, kdybych měl vyjmenovat všechno, 
co jsme v práci zažili, řešili a dělali (a stále zažíváme, řešíme a děláme), vydalo by to na knihu. Tak snad jednou…

Jsem pořád vděčný, že můžu stát v čele takové organizace, jakou Domov sv. Anežky je. Není to vždycky jednodu-
ché, covidová krize a válka na Ukrajině nás stála mnoho úspor, zakázek, času a přemýšlení. Děkuju proto svým 
úžasným kolegům, kteří mi dávají rady, nadhled, pochopení a rvou se jako tygři, aby vše šlapalo, jak má. Děkuju 
klientům, kteří mě umí rozesmát, když to potřebuju, a nebo občas jen pohledem dát tolik energie, že vím, že tato 
práce má smysl. Děkuji všem, kteří nám věří a podporují nás. Děkuji Vám, kteří jste to dočetli až sem, a kteří se o 
nás a naši práci zajímáte.

Srdečně Václav Běťák,
ředitel Domova sv. Anežky
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KDO JSME…

Sídlíme v budově bývalého zemědělského statku, jeho štít máme i v logu. V roce 1989 to
byla ruina, díky plánu na založení naší „Anežky“ prošel v 90. letech rekonstrukcí a dnes
je druhým domovem našim klientům i zaměstnancům.

Pomáháme lidem s postižením prožít naplněný a pestrý život.
Jsme tu pro ty, kdo při svém rozvoji, zaměstnávání, samostat-
ném bydlení nebo při hledání přátel a koníčků potřebují oporu.
Pomocnou ruku u nás najdou lidé s mentálním či kombino-
vaným postižením, duševními chorobami, ale i jiným druhem
znevýhodnění. Nabízíme jim tři sociální služby a smysluplnou
práci v různých chráněných provozech. Díky šíři služeb se u nás
klienti mohou naučit základním činnostem, vyzkoušet si bydle-
ní mimo rodinu, nastoupit do práce a začít samostatně bydlet.
Myslíme i na volný čas, klientům a zaměstnancům nabízíme
například hraní v naší kapele či divadelním souboru, organizu-
je

60
NAŠE SOCIÁLNÍ SLUŽBY

MAJÍ TÉMĚŘ

KLIENTŮ 
S POSTIŽENÍM

40PRACUJE
U NÁS
PŘES

ZAMĚSTNANCŮ 
S HENDIKEPEM

jeme poznávací výlety do okolí, spor-
to tovní kroužky nebo třeba výuku

an-angličtiny.

Naši zaměstnanci se u nás věnují 
  například výrobě keramiky, práci 
      s ovčí vlnou, šití, odlévání mýdel, 
         potisku předmětů, zahradničení, 
              sečení trávy a úklidu. Kromě stabilní práce v ohleduplném prostředí jim nabízíme
také  také bezplatnou psychosociální podporu při řešení osobních, rodinných či

pracovních problémů, pomoc při komunikaci s úřady a v dalších situacích, se
kterými si nedokáží poradit sami.
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Poskytujeme sociální služby:

SOCIÁLNÍ REHABILITACE

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ
DÍLNY

PODPORA SAMOSTATNÉHO
BYDLENÍ

Nabízíme také:

ZAMĚSTNÁNÍ 
V SOCIÁLNÍM PODNIKU

PSYCHOSOCIÁLNÍ
PODPORU

…a mnoho dalších aktiv
it

____________________

…A CO DĚLÁME?
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ROZVOJ I PRÁCE
Co všechno lidem s postižením nabízíme? Takhle vypadá typická
„cesta klienta“ naší Anežkou:

SOCIÁLNÍ 
SLUŽBY

INTEGRAČNÍ
DÍLNY

SOCIÁLNÍ
PODNIK

PODPOROVANÉ
BYTY

Pokud si klient netroufá na
práci a samostatné bydlení,

může si u nás natrénovat
pracovní postupy a využít

pobytovou službu, při které se
naučí starat se o sebe 

i o domácnost. 

Kdo chce zkusit pracovat, může
nastoupit do integračních dílen a

věnovat se třeba úklidu kanceláří, výrobě
keramiky nebo výdeji obědů. Pracuje 

se tu na zkrácený úvazek, v pomalejším
tempu a s velkou mírou podpory.

Zaměstnanci sociálního podniku
mají větší odpovědnost a tempo
práce je tu rychlejší, velký důraz

klademe na kvalitu výrobků
a služeb. Ve chvílích, kdy je toho 

na zaměstnance moc, je jim k
dispozici psychosociální podpora.

Podporované byty jsou ideální pro
klienty, kteří chtějí a dokáží bydlet
sami nebo s partnerem, ale občas

potřebují poradit a pomoct.

Každý je 
individuální – 

někdo začíná od nuly 
a dojde až k samostat-

nému bydlení, jiní 
nastoupí rovnou do 

sociálního podniku, a někdo
zůstane v integrační dílně, protože větší tempo

mu jeho postižení prostě nedovolí. Pro nás je důležité,
abychom pomohli každému dojít tam, kam chce a může.
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KDE PŮSOBÍME

V Týně nad Vltavou nás najdete ve třech budovách. Naše
hlavní sídlo v Čihovicích na kraji Týna nabízí sociální služby,
chráněné zaměstnávání v truhlárně, šicí dílně, při úklidu a
sečení zeleně, klienti tu od pondělí do pátku mohou
přespávat, konají se tu 
kroužky a sídlí naše 
kanceláře. 

TÝN NAD VLTAVOU

BECHYNĚ

V budově „u sv. Kateřiny“ nedaleko vltavotýnského náměstí
fungují keramická a tiskařská dílna, a také mýdlárna. Záro-
veň tu ve spolupráci s městem provozujeme podporované
byty, kde bydlí naši samostatnější klienti.

V Bechyni máme nejmladší pobočku „u sv. Františka“, kde
sídlí sociálně terapeutická dílna pro klienty z Bechyňska.

Provozujeme tu i malé poradenské centrum pro
lidi ve složité bytové situaci a pro rok 2023 při-
pravujeme ke kolaudaci tři další podporované

byty pro lidi se znevýhodněním.                     

NASEANEZKA.CZ

Máte to k nám daleko?
Omrkněte naše výrobky na e-shopu

Působíme v jihočeských městech Týn nad Vltavou a Bechyně,
naši klienti pocházejí převážně z jižních Čech. 

Přímo na náměstí pak funguje náš Obchůdek u sv. Anežky.
Prodavačky s postižením tu nabízejí výrobky našich dílen a
regionální dárkové předměty.
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ROK 2022
Z hnojiště zahradnický areál, ze starých
pokojů nové byty pro klienty a z nápadu na
divadelní kroužek premiéra vlastní hry –
takový byl ve zkratce rok 2022 v Anežce!

    27
HOSPODAŘILI JSME S ROZPOČTEM

MILIONU
KORUN

29 % Z TOHO JSME SI NA SEBE DÍKY
NAŠEMU SOCIÁLNÍMU PODNIKU
DOKÁZALI VYDĚLAT SAMI

81
CELKEM JSME PODPOŘILI

LIDÍ
S POSTIŽENÍM

KTEŘÍ VYUŽILI NAŠE SLUŽBY
NEBO NABÍDKU PRÁCE
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Klientům našich sociálních služeb už
nestačilo hrát v kapele, pustili se i do
divadla! Pod vedením dvou našich
kolegyň založili divadelní kroužek a
začali pravidelně zkoušet. Jejich soubor
sice stále ještě nemá jméno, zato stihli
vymyslet, napsat a secvičit svou první
autorskou hru na motivy Malého prince.
Při zářijové premíéře sklidili bouřlivý
potlesk a svými úžasnými výkony dojali
mnohé (včetně nás) k slzám dojetí 
 smíchu

TO SE (NÁM) POVEDLO!
V naší bechyňské pobočce „u sv. Fran-
tiška“ jsme se pustili do rekonstrukce
nevyužívaných prostor v prvním a
druhém patře. Původně jsme nově
vznikající ubytování chtěli nabídnout
ukrajinským uprchlíkům, ti však mezitím
našli zázemí jinde. Tři krásné byty, které
dokončíme a zkolaudujeme v roce 2023,
tak nakonec poslouží jako podporované
bydlení lidem s postižením z Bechyňska,
kteří chtějí žít sami, ale potřebují občas
troc

Díky úžasné podpoře diváků Adventních
koncertů České televize jsme v roce
2022 mohli přeměnit staré hnojiště
vedle naší Anežky na nový zahradnický
areál, kde nabídneme práci dalším
lidem s postižením. Dost jsme si mákli,
ale povedlo se a v roce 2023 čeká
Anežčinu zahrádku první zahradnická
sezona! 

i smíchu. Na fotce na vedlejší
straněstraně zjistíte, jak si poradili 
s faktem, že jeden z herců
nedokáže ovládat 
mimiku…

trochu pomoct.
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Z NAŠICH SLUŽEB

Naší hlavní činností je poskytování sociálních služeb lidem 
s postižením. To ale neznamená, že každý den s nimi 
„drilujeme“ tytéž dovednosti a věnujeme se pořád
stejným činnostem!

Denně u nás v sociálně terapeu-
tických dílnách probíhá nějaké tvoření, při kterém se
skvěle cvičí soustředění, motorika, počítání i kreativita. 
Rozhodně ale nekončíme u pastelek nebo navlékání ko-
rálků! Naši klienti zkoušejí základy řezbářství, vyrábějí ruč-
ní papír, tvarují šperky z FIMO hmoty, sbírají zkušenosti 
v práci s keramikou, látkou, …

V rámci sociální rehabilitace s nimi rozvíjíme soběstač-
nost a orientaci ve společnosti, cvičíme čtení, psaní, vaření,
nakupování, starost o domácnost. I to jde dělat zábavně,
v roce 2022 jsme se proto zapojili třeba do soutěže v pečení
bábovek, jezdili na taneční ke kamarádům do nedaleké
Soběslavi, míchali koktejly, sázeli bylinky, učili se základy
Braillova písma nebo uklízeli les na Den země. A taky jsme
podnikali výlety, kde se nasbírané znalosti 
skvěle procvičují v praxi!

Život s hendikepem nemusí být nudný. Tvoření, sport, hraní
divadla, výlety – to vše jsou                               cesty k seberozvoji!

To ale není všechno! Víme, že každý má jiné zájmy a na-
dání, takže i našim klientům nabízíme nejrůznější

volnočasové aktivity. Nadšení pro hudbu uplat-
ní v kapele Živelná pohroma, dramatický

talent v novém divadelním souboru,
energii vybijí na florbale nebo

při turnaji iBoccii. Od roku 2022
máme i koňský kroužek, kde se pojí základy ježdění

s mazlením a ošetřováním koní a s prací ve stáji.
 

Všemožně podporujeme integraci našich klientů a
kolegů do společnosti, a tak na návštěvu k nám zve-

me školy a školky z regionu, seniory i dobrovolníky
z firem z okolí. Vyrážíme také na společné putování

s kamarády z podobné organizace v Rakousku.
Pořádáme i různé akce od masopustního průvodu

přes stavbu májky po charitativní běh a velký zářijo-
vý festival se spoustou divadel a kapel. A konečně
jezdíme i na akce v okolí, naše kapela v roce 2022

hrála třeba na Zelnobraní ve Vidově, Mirotickém
setkání loutek a hudby nebo u kamarádů v Centru

sociálních služeb v Jindřichově Hradci.
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Součástí naší Anežky je i zaměstnávání
lidí s postižením, a to v řadě různých
provozů. Některé mají pomalejší tempo
práce (například úklidová služba, mýd-
lárna, keramická či tiskařská dílna), jiné
fungují ve vyšším tempu (truhlárna, šicí
dílna, údržba zeleně). Naším cílem je
vydělat si prodejem výrobků a služeb na
další rozvoj naší sociální činnosti. Naši
zaměstnanci s postižením tak vlastně
pomáhají v rozvoji svým kamarádům,
kteří se na práci a samostatnější život te-
prve připravují.

Kvalitu práce našich zaměstnanců s po-
stižením rádi prezentujeme na různých
akcích. Účastníme se malých i velkých
trhů, v roce 2022 jste náš stánek mohli
potkat například na veletrhu Země živi-
telka v Českých Budějovicích, na veletr-
hu v rámci Týdnů sociálního podnikání v
Poslanecké sněmovně ČR, na jarmarku
sociálních podniků v Praze, ale také na
slavnostech a menších akcích v okolí,
třeba v Bechyni, v Borovanech, 
ve Vidově či na Hluboké.

Svým podnikáním se zároveň snažíme
podporovat své okolí – třeba tak, že na-
kupujeme materiál od lokálních doda-
vatelů, zaměstnancům zajišťujeme bez-
platnou psychosociální podporu a tam,
kde to jde, recyklujeme materiály.
Pomoc nabízíme i pracovníkům jiných
sociálních podniků v regionu.

SOCIÁLNÍ PODNIK
Věříme, že práce dává lidem s postižením vědomí vlastní schop-

nosti a užitečnosti, a zároveň je skvělou formou integrace.

sociálních podniků v regionu.
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Ani v roce 2022 se naší Anežce nevyhnu-
la „mediální sláva“ – v regionálních mé-
diích se psalo o našem zářijovém festiva-
lu, velká reportáž z Anežky vyšla v online  
magazínu Inspirante.cz, videoreportáž 
 mag

BYLI JSME VIDĚT

Díky podpoře Adventních koncertů jsme
se ukázali i v České televizi – na jaře
proběhlo slavnostní rozdělení výtěžku,
na podzim k nám televize přijela natočit,
jak jsme s penězi od diváků naložili.

dovy. Výstava byla spojena i s prodejní
expozicí, která měla obrovský úspěch a
udělala nám velkou radost.

Jsme sice regionální neziskovka, ale i v roce 2022 o nás bylo
slyšet po celé ČR – a dokonce i na mezinárodní konferenci!

k nám při-                jel  natočit štáb z por-
tálu Svět                       neziskovek.

V prosinci jsme se představili návštěvní-
kům krajského úřadu Jihočeského kraje
na velké výstavě na chobách krajské bu-
do

O Anežce jako dobrém příkladu zaměst-
návání a integrace osob s postižením se
mluvilo v Praze na mezinárodní kon-
ferenci na toto téma v rámci českého
předsednictví EU. Zúčastnili jsme se ta-
ké Fóra odpovědného podnikání v Kni-
hovně Václava Havla a kulatých stolů s
poslanci a zástupci ministerstev na té-
ma sociálního podnikání.

Velkou událostí pro nás byly Týdny soci-
álních podniků v Poslanecké sněmovně
ČR. Nejen, že jsme se tam prezentovali a
mluvilo se o nás, ale na exkurzi a na slav-
nostní banket tam s námi vyrazili i naši
kolegové. To byl zážitek!

Dění v Anežce
můžete sledovat
i na našich sítích:
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Rok 2022 byl bohužel i rokem ruské invaze na Ukrajinu. Nemohli a
nechtěli jsme zůstat lhostejní, do pomoci se zapojili i naši klienti. 

věnovali na podporu rodin, které z Ukrajiny uprchly 
k nám do Čihovic.

POMOC UKRAJINĚ

Díky iniciativě našeho klienta a kolegy Marka jsme krátce po
začátku války uspořádali finanční sbírku, kromě samotných
klientů a zaměstnanců se do ní zapojili i lidé z okolí – přispí-
vali do kasičky v našem obchůdku. Na sbírku putoval i výtě-
žek mše za Ukrajinu, kterou jsme pořádali v kapli sv. Anežky
u nás v Čihovicích. Na pomoc Ukrajině jsme tak přes Člově-
ka v tísni poslali 20 694 korun. (A Marek byl za svoje filantro-
pické aktivity nominován na Cenu Ladislava Čerycha!) 

V našem sídle v Čihovicích našlo dočasné zázemí několik
rodin našich ukrajinských kamarádů. Spolu se Sdružením
POMOC jsme jim pomohli začlenit se do zdejší společnosti,
najít si první zaměstnání a vybavili je základními 
potřebami. Přispěli i lidé z okolí, kte-
ří se zapojili do materi-
ální sbírky (nabídka 
pomoci byla obrov-
ská!). Přidal se také 
místní divadelní spo-
lek Vltavan. Jeho čle-
nové uspořádali bene-
fiční divadelní předsta-
vení a vybrané vstupné

Toužili jsme nabídnout
uprchlíkům stálé bydlení,
pustili jsme se proto do 
rekonstrukce nevyuži-
tých prostor v naší be-
chyňské pobočce, kde 
jsme do budoucna by-
ty plánovali. Práce se 
ale zdržely a uprchlí-
ci mezitím našli záze-
mí jinde. Nové byty však
nazmar nepřijdou, využijí
je naši klienti. Na rekon-
strukci jsme neměli žád-
né dotace, práce jsme
hradili ze svého rozpoč-
tu, protože jsme chtěli
pomoct co nejrychleji.
Přispějete 
nám na to?
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Náklady .......................................................................... 27 251
Spotřebované nákupy a služby  ........................ 9 477
Osobní náklady .......................................................... 16 439
Daně a poplatky ................................................................. 63
Odpisy a opravné položky ....................................... 1 132
Jiné provozní náklady .................................................. 140

Výnosy ........................................................................... 27 966
Tržby z prodeje výrobků, zboží a služeb ........ 8 231
Přijaté příspěvky a dary ........................................... 2 421
Provozní dotace ......................................................... 16 873
Ostatní příjmy ................................................................... 441

Hospodářský výsledek za rok 2022 .................. 715

Aktiva ......................................................................... 12 112
Dlouhodobý nehmotný majetek .................. 200
Dlouhodobý hmotný majetek .................. 10 688
Dlouhodobý finanční majetek ............................. 0
Oprávky k dlouhodobému majetku ...... -6 968
Dlouhodobý majetek celkem .................... 3 920
Zásoby ........................................................................... 762
Pohledávky ............................................................. 7 044
Krátkodobý finanční majetek ......................... 364
Jiná aktiva ...................................................................... 22
Krátkodobý majetek celkem ..................... 8 192

Pasiva ......................................................................... 12 112
Vlastní jmění .......................................................... 3 268
Výsledek hospodaření ......................................... 689
Vlastní zdroje celkem ..................................... 3 957
Dlouhodobé závazky ............................................ 427
Krátkodobé závazky .......................................... 7 597
Jiná pasiva celkem ................................................... 131
Cizí zdroje celkem ............................................. 8 155

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

HOSPODAŘENÍ 2022

Údaje jsou v tisících Kč

ROZVAHA K 31. 12. 2022
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HOSPODAŘENÍ 2022

NÁKLADYVÝNOSY

2 % Materiál, energie,
služby

35 %

Osobní náklady

60 %

Ostatní
5 %

Tržby z vlastní
činnosti

29 %

Přijaté příspěvky
9 %

Provozní dotace
60 %

Ostatní
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PODPOŘILI NÁS
(NEJEN) V ROCE 2022
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Poslední poděkování patří
všem úžasným lidem, kteří nám

pomáhají anonymně, a těm, na které
jsme tu nechtěně zapomněli. Děkujeme!

Velké poděkování posíláme našim
věrným podporovatelům z klubu dým-
kařů PipE-club Dýmka.net. V roce 2022
nám věnovali 102 630 Kč a jejich dlouho-
letá podpora už přesáhla 1 milion korun!

Srdečné poděkování posíláme dárcům z
portálu Darujme.cz a z našeho transpa-
rentního účtu, kteří přispívají na naše
služby pro lidi s postižením.

Děkujeme společnosti Shoptet, která
zdarma provozuje náš e-shop a pomáhá
nám tak prodejem výrobků získavat fi-
nance na rozvoj našich služeb! 

Naše sociální služby a dílny podporují
také města a obce z našeho regionu, zej-
ména Týn nad Vltavou, Bechyně a Hlu-
boká nad Vltavou. Děkujeme!

Děkujeme sponzorům našeho festivalu
Čihovice Fest v roce 2022: skupině ČEZ,
městu Týn nad Vltavou, společnostem
STARNET, Odin zahrady, TOITOI, Pivova-
ry Lobkowicz, Pivovar Protivín, Pivovar
Bukovar, Pivovarský dvůr Lipan, Sdruže-
ní POMOC, Bourárna Netěchovice, Sady
sv. Prokopa, Výstaviště České Budějovi-
ce a mojezabavneatrakce.cz. Velké po-
děkování posíláme i všem festivalovým
dobrovolníkům.Poděkování patří také firmám, které da-

rovaly věcné ceny na charitativní Rodin-
ný běh pro dobrou věc, všem dobrovol-
níkům a běžcům, kteří svým startovným
podpořili naše sociální služby.

Děkujeme skvělé „kvízové rodině“ z Hos-
podského kvízu v Týně nad Vltavou, která
uspořádala sbírku na podporu našeho
klienta Františka a jeho maminky.
Dík za organizaci celé akce patří 
Studiu Olympie a Bridge baru.

Za finanční podporu děkujeme firmám
Vindex JIH, F.P. PRINT a ADVENTA.

Za věcné dary pro naše nové zahrad-
nictví srdečně děkujeme společnostem
CIME a Jošt Import a rovněž paní
Grohové.

Za podporu našich sociálních služeb dě-
kujeme Jihočeskému kraji. V roce 2022
přispěl na mzdy pracovníků služeb „pod-
pora samostatného bydlení“ částkou 529
tisíc korun (celk. náklady 900 tisíc ko-
run), „sociálně terapeutické dílny“ část-
kou 670 tisíc korun (celk. náklady 1,9 mi-
lionu korun) a „sociální rehabilitace“ část-
kou 1,535 milionu korun (celk. náklady 3,1
milionu korun). Děkujeme i za možnost
představit naši činnost formou výstavy v
krajském sídle v Českých Budějovicích!

ZE          DĚKUJEME

Za začátek úžasné spolupráce děkujeme
firmě Digismoothie a celému jejímu
skvělému týmu. Těšíme se, že s jejich
pomocí a velkými zkušenostmi „nakop-
neme“ náš e-shop.

Za báječnou spolupráci děkujeme stu-
dentům i pedagogům z Gymnázia Týn
nad Vltavou!

Za velké osobní nasazení a ochotu po-
moci děkujeme dobrovolníkům ze spo-
lečností ČEZ a ČSOB!
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DOMOV
SV. ANEŽKY,

O.P.S.

Čihovice 30
375 01 Týn nad
Vltavou
IČ 26018888

naseanezka.cz
info@anezka-tyn.cz
+420 601 299 112

Tuto zprávu v roce 2023 vydal

Přispějte na
naši činnost:

https://naseanezka.cz/

